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100-prosenttista Mitsubishiä alkuperäisillä MItsubishi Motors -lisävarusteilla. 
Asiantuntijamme juuri sinun ajoneuvoosi sopiviksi suunnittelemat lisävarusteet tuottavat 
paremman ajokokemuksen sekä vastaavat  tarpeitasi ja elämäntapaasi.  Alkuperäiset 
lisävarusteemme ovat autosi luoneen tiimin suunnittelemia, ja niiden viiden vuoden 
lisävarustetakuu antaa sinulle mielenrauhan.
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  Konepellin merkki
  Musta.
 MZ576873EX

  Konepellin merkki
 Kromi. 
 MZ576872EX

  Kylkitarrat
 ECLIPSE CROSS -logo      MZ553170EX
 PHEV-logo (ei kuvitusta)   MZ553171EX

KORIN ULKOPUOLI 
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 Kromiset kylkilistat
 Kromi. 
MZ538346EX

  Ovien alahelmat 
Hopeanharmaa.  
MZ576851EX

 Ovien alahelmat
Musta, punainen raita.  
MZ576852EX

 Keulan tehoste-elementti
Hopeanharmaa. 

 MZ576847EX

 Keulan tehoste-elementti
Musta, punainen raita. 

 MZ576848EX
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 Kattospoileri
  Maalattu korin väriseksi. Katso 

osanumerot luettelosta.

 Takaluukkuspoileri
  Maalattu korin väriseksi. Katso 

osanumerot luettelosta.

KORIN ULKOPUOLI 

  Ovenkahvojen koristeet
 Musta.
 MZ576829EX

VIIDEN VUODEN TAKUU
Mitsubishi Motorsin alkuperäiset lisävarusteet kuuluvat ajoneuvoosi 
ja sulautuvat siihen saumattomasti. Mielenrauhan takaamiseksi 
kaikilla Mitsubishi Motorsin alkuperäisillä lisävarusteilla on oma 
viiden vuoden takuunsa.
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  Sivupeilien kuoret
 Hiilikuitukuvioitu.
 MZ576830EX

  Ovenkahvasarja
 Kromi. 
MZ576690EX

  Sivupeilien kuoret
 Kromi. 
MZ576689EX

Ovenkahvojen koristeet
Musta.
MZ576829EX

 Takapään helmakoriste
 Takapään helmakoriste, hopeanharmaat 
kulmalaajennukset.
MZ576849EX

 Takapään helmakoriste
 Takapään helmakoriste, mustat kulmalaajennukset, 
punainen raita.
MZ576850EX
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 Kevytmetallivanne 18”
Diamond Cut. 
Suositeltu rengaskoko: 225/55/R18  
MZ315060BD**

 Kevytmetallivanne 18”
Hopeanharmaa. 
Suositeltu rengaskoko: 225/55/R18   
MZ315060S**

VANTEET

* Ei sisällä keskikuppia eikä
pyöränmuttereita.

**  Sisältää keskikupin, ei sisällä 
pyöränmuttereita. 
Pyydä Mitsubishi Motors -jälleenmyyjältä 

   tiedot yhteensopivista ajoneuvoista  
  ja vahvistus paikallisista säädöksistä.
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  Kevytmetallivanne 18”
Diamond Cut.
Suositeltu rengaskoko: 225/55/R18 

 4250G472*

 Kevytmetallivanne 18”
Harmaa. 
Suositeltu rengaskoko: 225/55/R18  
MZ315060G**

 Kevytmetallivanne 18”
Musta. 
Suositeltu rengaskoko: 225/55/R18  
MZ315060B**

Koska Mitsubishi Motorsin alkuperäiset lisävarusteet suunnitellaan nimenomaan sinun 
ajoneuvollesi, ne istuvat ja toimivat täydellisesti. Niiden avulla saat vuosikausien ajan 
Mitsubishistäsi kaiken irti.
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SISÄTILOJEN VARUSTEET JA MUKAVUUS

 Kumimattosarja
  Mitsubishi Motors -logolla. 

MZ315169

 Tekstiilimattosarja
   Elegance. Laatuveluuria,  

Eclipse Cross -logolla. MZ315163

 Tekstiilimattosarja
   Classic. Neulahuopaa. 

MZ315219
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   Valaistu kynnyslistasarja
  Valkoinen LED. 

MZ590877EX

  Kynnyslistasarja
  Hiilikuitukuvioitu, punainen tehoste
Eclipse Cross -logolla. 
MZ315181

    Kynnyslistasarja
   Hiilikuitukuvioitu, hopeanharmaa  

tehoste PHEV-logolla. 
MZ315253
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 Takaluukun valo 
Valkoinen LED. 

 MZ590922EX

 Ovivalo
Valkoinen LED. 

 MZ590923EX

 iPad-teline
 Vaaleanharmaa. Sopii iPad- ja iPad Air 
-malleille. Mitsubishi Motors -logolla.
MZ314989

SISÄTILOJEN VARUSTEET JA MUKAVUUS
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    Urheilupoljinsarja 
 Alumiini. 
 MZ360678EX 

    Etujalkatilan valaistus
 Sininen. 
 MZ590878EX

    Ovikatkaisijoiden paneeli
   Piano Black. 

MZ360625EX
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 Roiskeläpät
 Musta, rosoinen.  
 Eteen: MZ531447EX
   Taakse: MZ531448EX

TURVALLISUUS JA SUOJAUS
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 Tavaratilan matto
 MZ514296EX

 Matkatavaraverkko
   MZ312254

 Takapuskurin suojateippi
 Musta. MZ315154
 Läpinäkyvä. MZ315155 (ei kuvaa)

 Tavaratilan sisempi 
   kuormaussuoja
 Ruostumaton teräs. 
 MZ315180

 Koiraverkko
  Pinnoitettu musta teräs.    

MZ315153

 Tavaratilan kaukalomatto
 MZ315171

 Takapuskurin kuormaussuoja
  Hiilikuitukuvioitu Mitsubishi  

Motors -logo. MZ576853EX

 Turvatarvikkeet
  Ensiapulaukku, varoituskolmio  

ja heijastinliivi. 
  MZ315059 

 Turvaistuimet    
 Katso osanumerot luettelosta. 
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 Vetokoukkuun kiinnitettävä  
   polkupyöräteline
  Kahdelle polkupyörälle. 

MZ314957

KULJETUS JA VAPAA-AIKA

 Vetokoukku
   Jauhepinnoitettu musta.
 Irrotettava: MZ315175 

 Vetokoukun johtosarja (ei kuvaa)
  7-napainen: MZ315178 
 13-napainen: MZ315179

 Vetokoukku
   Jauhepinnoitettu musta.
  Kiinteä: MZ315174
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TÄMÄ ON HENKILÖKOHTAISTA
Kaikki Mitsubishi Motorsin alkuperäiset lisävarusteet on 
valmistettu samalla intohimolla ja osaamisella, jonka ansiosta 
jokainen Mitsubishi on turvallinen, kestävä ja mahdollisimman 
suorituskykyinen. Niiden laatu ja muotoilu vastaavat ja parantavat 
auton tuntumaa, ominaisuuksia ja ulkonäköä. Voit valita erilaisia 
koristeluvaihtoehtoja, lisäsuojausta tai parannettua mukavuutta.

 Suksi-/lumilautateline
   Enintään 4 suksiparia 

tai 2 lumilautaa. 
MZ315029

 

  Tavarateline 
Alumiinia, mustilla suojuksilla. MZ314891

 Taakkateline
 Wingbar.  
 Kattokaiteilla varustettuihin autoihin.  
   MZ315000.  
 Autoihin, joissa ei ole kattokaiteita.  
 MZ314999 (ei kuvaa)

 Polkupyöräteline
  Lukittava. Teräs, hopeanharmaa. 

MZ314156

Katso tekniset vaatimukset ja lisätuotteet luettelosta.

 Suksi-/lumilautateline
   Enintään 6 suksiparia 

tai 4 lumilautaa. 
MZ315030 (ei kuvaa)

 Polkupyöräteline
  Mallikohtainen, alumiininen. 

MZ315032
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SERVICE 
COMMITMENT/

SEIKKAILE LUOTTAVAISIN MIELIN

Mitsubishi Motors -ajoneuvosi taitava suunnittelu ja 
huippusuorituskyky ovat yli sadan vuoden ammattitaidon, 
intohimon ja omistautumisen tulos.  

Luotamme ajoneuvojemme ja lisävarusteidemme laatuun, 
ja haluamme sinunkin luottavan. Siksi jokaisen uuden auton 
mukana tulee HUOLLON ASIAKASLUPAUKSEMME/.

ASIAKASLUPAUKSEMME/ ansiosta voit nauttia jokaisesta matkasta rauhallisin mielin.
 
Haluatko lisätietoja? 
Ota yhteyttä jälleenmyyjään jo tänään.

5 VUODEN TAKUU

Takuu kattaa koko autosi puskurista puskuriin 5 vuoden tai 
100 000 kilometrin ajan.

5 VUODEN MITSUBISHI-AJOTURVAPALVELU

Jokaisen uuden ajoneuvomme vakiovarusteena tulee 
tiepalvelu, jonka tarkoitus on parantaa Mitsubishin omistajan 
ajoelämystä tarjoamalla täydellistä mielenrauhaa. Vei tiesi 
sitten minne tahansa Euroopassa, tiepalvelu on käytössäsi 
kellon ja viikon ympäri. Jos tarvitset apua ajoneuvosi kanssa, 
ota yhteyttä, niin me autamme.

ILMAINEN AUTON KUNTOTARKASTUS

Valmistele Mitsubishisi seuraavaan seikkailuusi ilmaisella 
kuntotarkastuksella. Asiantuntijamekaanikkomme tarkistavat 
25 tärkeää kohtaa varmistaakseen, että ajoneuvosi toimii 
mahdollisimman tehokkaasti ja turvallisesti. Sinun ei tarvitse 
kuin ottaa yhteyttä jälleenmyyjään.

5 VUODEN TAKUU ALKUPERÄISILLE MITSUBISHI-LISÄVARUSTEILLE

Ajoneuvosi kanssa yhtä aikaa suunnitellut Mitsubishi Motorsin 
alkuperäiset lisävarusteet on suunniteltu täydellisen sopiviksi. Ne 
on valmistettu samalla intohimolla, osaamisella ja testauksella, 
jonka ansiosta jokainen Mitsubishi on turvallinen, kestävä ja 
mahdollisimman suorituskykyinen. Niinpä voit olla varma, että 
lisävarusteemme parantavat autosi ulkoasua, tuntumaa ja 
suorituskykyä. Lisäksi kaikilla Mitsubishi Motorsin alkuperäisillä 
lisävarusteilla on 5 vuoden takuu, joten voit jatkaa ajoa 
luottavaisin mielin.

ASIAKASLUPAUKSEMME/

Paikalliset ehdot ovat voimassa; katso lisätietoja käyttöoppaasta.

ASIAKASLUPAUKSEMME
SINUN AUTOSI, MEIDÄN SITOUMUKSEMME

5 vuoden takuu

5 vuoden takuu alkuperäisille lisävarusteille

5 vuoden Mitsubishi-Ajoturvapalvelu

Ilmainen auton kuntotarkastus
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LUETTELO

Suojaus ja 
apulaitteet

Koiraverkko Pinnoitettu musta teräsverkko, joka erottaa 
tavaratilan matkustamosta. Törmäystestattu (R126)

MZ315153

Takapuskurin 
suojateippi

Takapuskuriin, läpinäkyvä MZ315155

Takapuskurin 
suojateippi

Takapuskuriin, mattamusta MZ315154

Takapuskurin 
kuormaussuoja

Takapuskurin suojus. Mitsubishi Motors 
-upotuksella. Hiilikuitukuvioitu.

MZ576853EX

Tavaratilan sisempi 
kuormaussuoja

Ruostumaton teräs MZ315180

Tavaratilan 
tekstiilimatto

Kangasmatto Mitsubishi Motors -merkillä MZ514296EX

Tavaratilan 
kaukalomatto

Mitsubishi Motors -logolla MZ315171

Matkatavaraverkko MZ312254

Turvaistuimet BABY-SAFE i-SIZE** Lapsen ikä enintään 15 kuukautta, enint. 13 kg. 
Lapsen pituus: 40–83 cm. Korkea 
syttyvyysvaatimus.

MZ315055

DUO PLUS* Lapsen ikä 9 kuukaudesta 4 vuoteen tai 9–18 kg. MZ313045B

KIDFIX XP** Lapsen ikä 4 vuodesta 12 vuoteen tai 15–35 kg, 
kiinteä

MZ315025

BABY-SAFE i-SIZE FLEX 
BASE

Lapsen ikä enintään 15 kuukautta, maks. 13 kg. 
Käytetään MZ315055:n kanssa.

MZ315056

Hinaus Vetokoukku, kiinteä Kiinteä, hinauskapasiteetti: 1 500 kg; suurin 
pystykuorma: 75 kg

MZ315174

Vetokoukku, irrotettava Irrotettava; hinauskapasiteetti: 1 500 kg; suurin 
pystykuorma: 75 kg

MZ315175

7-napainen johtosarja Itsenäiset vahvistetut signaalit perävaunuliitäntöjä 
varten; yhteensopiva LED-valoilla varustettujen 
perävaunujen kanssa, Plug and Play -liittimet.

MZ315178

13-napainen johtosarja MZ315179

Sovitinpistoke 13-napaisesta 7-napaiseksi MZ313937

Sovitinpistoke 7-napaisesta 13-napaiseksi MZ313938

Sovitinpistoke 13-napaisesta 13-napaiseksi West MZ313939

Polkupyörien 
ja tavaran 
kuljetus

Takateline 2 
polkupyörälle

Kapasiteetti: 2 polkupyörää; enimmäiskuormitus 
1 pyörä/2 pyörää: 25 kg / 45,8 kg; 13-napainen 
johtosarjaliitäntä

MZ314957

Taakkateline 
kattokaiteille

Wingbar. Hopeanharmaa. Autoille, joissa on 
kattokaiteet.

MZ315000

Taakkateline Wingbar. Hopeanharmaa. Autoille, joissa ei ole 
kattokaiteita.

MZ314999

Taakkatelineen 
lukkosylinterisarja

6 lukon sarja taakkatelinelisävarusteiden (2 lukkoa) 
ja taakkatelineen (4 lukkoa) yhdistämiseksi samalle 
avaimelle

MZ315032S4

Taakkatelineen 
suojasarja

2 suojatyynyä taakkatelineen suojaamiseen, 2 
sidontaliinaa ja säilytyspussi

MME50500

Pyöräteline katolle Alumiininen, kiinteällä lukolla ja MITSUBISHI 
MOTORS -logolla

MZ315032

Pyöräteline katolle Hopeanharmaa teräksinen, kiinteä lukko. 
Käytettävä yhdessä seuraavan kanssa: MZ314156S1 
Sovitin katon polkupyörätelinettä varten.

MZ314156

Polkupyörien 
ja tavaran 
kuljetus
Lisävarusteet

Sovitin katon 
polkupyörätelinettä 
varten

Sovitinsarja teräksisen pyörätelineen 
asentamiseksi taakkatelineeseen. Käytettävä 
yhdessä seuraavan kanssa: MZ314156 
Polkupyöräteline katolle.

MZ314156S1

Sovitin katon 
polkupyörätelinettä 
varten

Sovitinsarja fatbike-pyöriä varten. Käytettävä 
yhdessä seuraavan kanssa: MZ315032 
Polkupyöräteline katolle

MZ315032S3

Sovitin katon 
polkupyörätelinettä 
varten

Sovitinsarja hiilikuiturunkoisille pyörille. 
Käytettävä yhdessä seuraavan kanssa: MZ315032 
Polkupyöräteline katolle

MZ315032S2

Suksi-/lumilautateline 50 cm, enintään 4 suksiparia tai 2 lumilautaa, 
MITSUBISHI MOTORS -logolla

MZ315029

Suksi-/lumilautateline 60 cm, enintään 6 suksiparia tai 4 lumilautaa, 
MITSUBISHI MOTORS -logolla

MZ315030

Suksi-/lumilautateline Maastohiihtosuksille, toimittajan logo MZ315031

Kajakki-/
surffilautateline

2 pidikettä ja 2 sidontaliinaa MZ313537

Matkatavarateline Alumiiniteline, jossa mustia osia, 91 x 135 cm MZ314891

Sidontaliina 1 kpl MZ311382

Kuormanpysäytinsarja 4 kpl, vain alumiinisille tangoille, MITSUBISHI 
MOTORS -logolla

MZ315035

Sähkö Johtopussi Säilytyspussi Mode-3-latauskaapelille, MITSUBISHI 
MOTORS -logolla. Mukana käsineet ja pieni pyyhe.

MME50700B

Mode 3 T2-T2 
-latauskaapeli

Julkisiin tai erityisiin kotilatauspisteisiin (ei 
pikalatausasemille), 6 m pitkä.

MZ315299

Keulan 
koristeet

Keulan tehoste-
elementti

Hopeanharmaa MZ576847EX

Keulan tehoste-
elementti

Musta, punainen raita MZ576848EX

Konepellin merkki Kromi MZ576872EX
Konepellin merkki Musta MZ576873EX

Kylkien 
koristeet

Kromiset kylkilistat Kromi. Oikea ja vasen, etu- ja takaovet MZ538346EX
Ovien alahelmat Hopeanharmaa MZ576851EX
Ovien alahelmat Musta, punainen raita MZ576852EX
Sivupeilien kuoret Kromi MZ576689EX
Sivupeilien kuoret Hiilikuitukuvioitu MZ576830EX
Ovenkahvojen koristeet Kromi MZ576690EX
Ovenkahvojen koristeet Musta MZ576829EX
Kylkitarrat ECLIPSE CROSS -logo MZ553170EX
Kylkitarrat PHEV logo MZ553171EX

Takapään 
koristeet

Takapään helma-
koriste

Takapään helmakoriste, hopeanharmaat 
kulmalaajennukset

MZ576849EX

Takapään helma-
koriste

Takapään helmakoriste, mustat 
kulmalaajennukset, punainen raita

MZ576850EX

Kattospoileri Bronze (Metalliväri) (C21) MZ576860EX
Kattospoileri Blue Mica (D06) MZ576859EX
Kattospoileri Red Diamond (Premium-metalliväri) (P62) MZ576854EX
Kattospoileri Titanium Grey (Metalliväri) [U17] MZ576858EX
Kattospoileri Sterling Silver (Metalliväri) (U25) MZ576857EX
Kattospoileri Polar White (Perusväri) (W37) MZ576855EX
Kattospoileri White Diamond (Helmiäisväri) (W85) MZ576861EX
Kattospoileri Amethyst Black (Metalliväri) (X42) MZ576856EX
Takaluukkuspoileri Bronze (Metalliväri) (C21) MZ576868EX
Takaluukkuspoileri Blue Mica (D06) MZ576867EX
Takaluukkuspoileri Red Diamond (Premium-metalliväri) (P62) MZ576862EX
Takaluukkuspoileri Titanium Grey (Metalliväri) [U17] MZ576866EX
Takaluukkuspoileri Sterling Silver (Metalliväri) (U25) MZ576865EX
Takaluukkuspoileri Polar White (Perusväri) (W37) MZ576863EX
Takaluukkuspoileri White Diamond (Helmiäisväri) (W85) MZ576869EX
Takaluukkuspoileri Amethyst Black (Metalliväri) (X42) MZ576864EX

Vanteet Kevytmetallivanne 18” 18x7J ET38; ilman keskikuppia Musta, Diamond Cut. 4250G472 
Kevytmetallivanne 18” 18x7J ET38; keskikupilla. Musta, Diamond Cut. MZ315060BD

Kevytmetallivanne 18” 18x7J ET38; keskikupilla. Harmaa. MZ315060G

Kevytmetallivanne 18” 18x7J ET38; keskikupilla. Hopeanharmaa. MZ315060S

Kevytmetallivanne 18” 18x7J ET38; keskikupilla. Musta. MZ315060B

Keskikuppi Alumiinivanteille; liittyy osaan 4250G472. Musta. 4252A020

Lukkomutterisarja 4 kpl, 1 avain, tasainen mutterin istukka, umpipää MZ313736

Tekstiilimatot Tekstiilimattosarja 
eteen ja taakse, vasen 
ohjaus, Classic

Mustat neulahuopamatot, varoitustarra kuljettajan 
matossa

MZ315219

Tekstiilimattosarja 
eteen ja taakse, vasen 
ohjaus, Elegance

Laatuveluuriset kaksoistikatut matot, ECLIPSE 
CROSS -logo, varoitustarra kuljettajan matossa 

MZ315163

Kumimatot Kumimattosarja eteen 
ja taakse, vasen ohjaus

Kumimattosarja, MITSUBISHI MOTORS -logo, 
varoitustarra kuljettajan matossa

MZ315169

Tupakointi LED-tuhkakuppi Sininen LED-valo syttyy, kun kansi avataan, 
aurinkolataus

MZ520635EX

Tupakansytytin Vaihdetaan alkuperäiseen lisävarusteliitäntään MZ607475EX
Sisätilojen 
varusteet

Kynnyslistasarja Kynnyslistat, ECLIPSE CROSS -logo, eteen ja taakse, 
punainen tehoste. Hiilikuitukuvioitu.

MZ315181

Kynnyslistasarja Kynnyslistat, PHEV-logo, eteen ja taakse, 
hopeanharmaa tehoste. Hiilikuitukuvioitu.

MZ315253

Valaistu kynnyslistasarja Kynnyslistat, ruostumatonta terästä, valkoinen 
LED, MITSUBISHI MOTORS -logo, oikea tai vasen 
ohjaus, eteen ja taakse, 6 osaa, toimivat yhdessä 
sisävalojen kanssa.

MZ590877EX

Etujalkatilan valaistus Etujalkatilan sininen LED-valaistus, toimii yhdessä 
sisävalojen kanssa

MZ590878EX

Sisätilan valaistussarja Valaistut kynnyslistat (MZ590877EX) ja jalkatilan 
valaistus (MZ590878EX)

MZ590886EX

Ovikatkaisijoiden 
paneeli, vasen ohjaus

Piano Black MZ360625EX

Urheilupoljinsarja 
vasen ohjaus

Alumiininen ulkoasu MZ360678EX

Sisätilojen 
apulaitteet

Takaluukun sisävalo Lisävalo takaluukun alueelle; asennettu 
takaluukkuun, toimii yhdessä sisävalojen kanssa

MZ590922EX

Ovivalo Lisävalo etuoven alueelle MZ590923EX
iPad-teline Teline iPad 2/3/4/:lle ja Airille, jalusta asennettu 

matkustajan istuimen pääntukeen
MZ314989

Roiskeläpät Roiskeläpät eteen 2 eturoiskeläpän sarja. Musta, rosoinen. MZ531447EX
Roiskeläpät taakse 2 takaroiskeläpän sarja. Musta, rosoinen. MZ531448EX

Turvallisuus Ensiapulaukku DIN 13164 MZ315058
Turvatarvikkeet Ensiapulaukku (DIN13164), varoituskolmio, 

heijastinliivi
MZ315059

Heijastinliivi Keltainen, pakattu Mitsubishi Motors -logolla 
varustettuun pussiin

MME50722

Varoituskolmio Varoituskolmio rikkoutumisia tai muita 
hätätilanteita varten. Taittuva, helppo säilyttää. 
Toimitetaan kestävässä ja kevyessä kotelossa. 

MZ312957

Tuoteryhmä Tuotenimi Tuotteen kuvaus Osanumero Tuoteryhmä Tuotenimi Tuotteen kuvaus Osanumero

* Tämä turvaistuin voidaan kiinnittää yleisjärjestelmällä (turvavyö) ja ISOFIX-kiinnityksellä.
**    Tämä turvaistuin voidaan kiinnittää yleisjärjestelmällä (turvavyö). Vaihtoehtoisesti tämä turvaistuin voidaan 

asentaa tälle istuimelle tarkoitettuun ISOFIX-alustaan (myydään erikseen).
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www.mitsubishi-motors.com

Tämän julkaisun sisällön oikeellisuus painohetkellä on pyritty kaikin tavoin 
varmistamaan. Varaamme oikeuden tehdä muutoksia teknisiin tietoihin, 
osanumeroihin ja ominaisuuksiin ilman ennakkoilmoitusta. Väärinkäsitysten 
välttämiseksi saat Mitsubishi Motors -jälleenmyyjältä tiedot tämän esitteen julkaisun 
jälkeen mahdollisesti tehdyistä muutoksista. Tätä julkaisua ei saa kopioida miltään 
osin eikä missään muodossa ilman Mitsubishi Motors Europe B.V.:n etukäteistä 
kirjallista lupaa. Jotkin tässä esitteessä olevista tuotteista tai ajoneuvoista saattavat 
poiketa malleista, joita omalla markkina-alueellasi on saatavilla.

Bergé Auto Nordics Oy
www.mitsubishi-motors.fi




